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1. Encontrar la solución general de las siguientes ecuaciones con coefi-
cientes constantes

(a) y′′ + 3 y′ + 2 y = e−5x, (b) y′′ + 3 y′ − 10 y = e−5x

(c) y′′ + 4 y′ + 4 y = e−2x (d) y′′ + 3 y′ + 2 y = x2 e−x

(e) y′′ + 4 y′ + 4 y = cos(2x) (f) y′′ + 4 y = cos(2x)

(g) y′′ + 3 y′ + 2 y = x2 (h) y′′ + 3 y′ + 2 y = x2 ex

(i) y′′ + 4 y′ + 2 y = (sen x)2 (j) y′′ + 6 y′ + 3 y = x ex cos(2x)

2. Usando los resultados del ejercicio anterior, resolver los siguientes
problemas de valores iniciales

(a)
y′′ + 3 y′ + 2 y = e−5x

y(0) = 0, y′(0) = 0

}
, (b)

y′′ + 3 y′ − 10 y = e−5x

y(0) = 1, y′(0) = 2

}
(c)

y′′ + 4 y′ + 4 y = e−2x

y(0) = 2, y′(0) = 0

}
(d)

y′′ + 3 y′ + 2 y = x2 e−x

y(0) = 5, y′(0) = 2

}
(e)

y′′ + 4 y′ + 4 y = cos(2x)
y(0) = 3, y′(0) = 0

}
(f)

y′′ + 4 y = cos(2x)
y(0) = 2, y′(0) = 5

}
(g)

y′′ + 3 y′ + 2 y = x2

y(0) = 4, y′(0) = 2

}
(h)

y′′ + 3 y′ + 2 y = x2 ex

y(0) = 8, y′(0) = 2

}
(i)

y′′ + 4 y′ + 2 y = (sen x)2

y(0) = 3, y′(0) = 1

}
(j)

y′′ + 6 y′ + 3 y = x ex cos(2x)
y(0) = 2, y′(0) = 1

}
3. Resuelve las ecuaciones diferenciales:

a) x dy
dx + x = x3, d) dy

dx + y cos(x) = 0,

b)
d2y

dx2
+ 4x = 0, e) y′ − 2x

1− x2
y = x,

c)
d2y

dx2
+ a2y = 0, f) (x2 − y2)dx + 3xy dy = 0.
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